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«φοβού την εκδίκηση των υπό σου ευεργετηθέντων» 
 

Εκφράζω τη βαθύτατη λύπη μου και την αρνητική έκπληξή μου για την ηθικά 

ανεπίτρεπτη, αλλά και άδικη συμπεριφορά και αλλαγή στάσης του συμπολίτη 

Άγγελου Νταβία, ο οποίος χωρίς κανένα λόγο επιχειρεί ,για μια ακόμη φορά, να 

αφήσει σκιές και υπονοούμενα σε βάρος μου με την δήλωσή του που 

δημοσίευσε στο διαδίκτυο.  

Μόλις πριν λίγες μέρες και συγκεκριμένα την 20-3-2023, ο ίδιος αναγνώρισε 

εγγράφως μάλιστα ,ως κατηγορούμενος, ενώπιον του ποινικού δικαστηρίου (Ι΄ 

Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών) για να αποφύγει την καταδίκη για τα 

αδικήματα της ψευδούς καταμήνυσης, της ψευδούς κατάθεσης και της 

συκοφαντικής δυσφήμισης, που σύμφωνα με το κατηγορητήριο τέλεσε σε 

βάρος μου, ότι: 

1. Εγώ ως πρώην Δήμαρχος Χαλανδρίου, έπραξα με γνώμονα τα 

συμφέροντα του Δήμου.  

2.  Ότι με τιμά και με υπολήπτεται και ότι δεν είχε καμιά πρόθεση να θίξει 

καθ’ οιονδήποτε τρόπο την τιμή, την υπόληψη και την εντιμότητά μου, 

την οποία δεν αμφισβητεί.  

3. Ότι η όλη υπόθεση οφείλεται σε παρερμηνεία από τον αυτόν 

(κατηγορούμενο) σε σχέση με τα πραγματικά διαδραματισθέντα 

γεγονότα, στα πλαίσια της κριτικής για τις υποθέσεις του Δήμου 

Χαλανδρίου. 

Δυστυχώς όμως πολύ γρήγορα φαίνεται ότι ο κ. Νταβίας αμφισβητεί τον ίδιο του 

τον εαυτό και τα ως άνω που ο ίδιος δήλωσε και αναγνώρισε ενώπιον του 

ποινικού δικαστηρίου και πραγματικά το γεγονός αυτό βάζει σε σκέψεις κάθε 

λογικό άνθρωπο, όσον αφορά τον σκοπό που το πράττει αυτό ο κ. Νταβίας, 

ενώ γνωρίζει ότι εγώ καλόπιστα δέχθηκα ενώπιον του ποινικού δικαστηρίου την 

ως άνω δήλωσή του, που πίστευα ότι ήταν ειλικρινής και με αυτό τον τρόπο 

επέδειξα ανωτερότητα και βούληση συγχώρεσής του, ζητώντας από το ποινικό 

δικαστήριο να μην καταδικαστεί ο κ. Νταβίας. 

Έτσι και μετά τα παραπάνω αδιαμφισβήτητα γεγονότα ,τα οποία προκύπτουν 

από έγγραφα (και όχι λόγια του αέρα), θεώρησα καλόπιστα ότι έκλεισε οριστικά 

η αντιδικία μου με τον κ. Νταβία και ότι αυτός δεν θα με αμφισβητήσει ξανά 
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καθ΄οιονδήποτε τρόπο, ως πρόσωπο, αλλά και ως πρώην δήμαρχο του 

Χαλανδίου. 

Δυστυχώς διαψεύστηκα γρήγορα, αφού ο κ. Νταβίας δηλώνει στο διαδίκτυο ,ότι 

δικαιώθηκε, αφού δήθεν αποδείχθηκε ότι  «έπραξε με γνώμονα τα δημόσια 

συμφέροντα του δήμου Χαλανδρίου» και ότι εγώ δεν δικαιώθηκα, αφού τάχα 

«δεν άρθηκαν οι σκιές εν σχέσει με την υπόθεση». 

Τα παραπάνω τα αναφέρει ο κ. Νταβίας ενώ γνωρίζει πάρα πολύ καλά, ότι ο 

ίδιος δήλωσε στο ποινικό δικαστήριο πως εγώ ως δήμαρχος Χαλανδρίου 

έπραξα με γνώμονα τα συμφέροντα του Δήμου, ότι με τιμά και με υπολήπτεται 

και ότι δεν είχε καμιά πρόθεση να θίξει καθ’ οιονδήποτε τρόπο την τιμή, την 

υπόληψη και την εντιμότητά μου, την οποία δεν αμφισβητεί και παράλληλα ότι 

παρερμήνευσε τα πραγματικά διαδραματισθέντα γεγονότα!!!  

Η ίδια η απόφαση του Δικαστηρίου όταν καθαρογραφεί θα αναδείξει του λόγου 

το αληθές. 

Είναι στη κρίση κάθε καλόπιστου και λογικού πολίτη του Χαλανδρίου να κρίνει 

την τόσο γρήγορη μεταβολή της στάσης του κ. Νταβία που άλλα δηλώνει στο 

ποινικό δικαστήριο για να απαλλαγεί των κατηγοριών και άλλα γράφει στο 

διαδίκτυο μετά το δικαστήριο!!! 

 

Η ρήση του Πλάτωνα «φοβού την εκδίκηση των υπό σου ευεργετηθέντων» 

αποδεικνύεται για μια ακόμη φορά πάντα επίκαιρη και εύστοχη. Τούτο 

αποδεικνύεται αναμφισβήτητα από το γεγονός ότι ενώ στην πραγματικότητα με 

την κατάθεσή μου στο δικαστήριο απήλλαξα τον κ. Νταβία και απέτρεψα την 

καταδίκη του, εκείνος αμέσως μετά με τη στάση του φέρεται εκδικητικά εναντίον 

μου χωρίς κανένα λόγο. 

Για τελευταία φορά ,διότι δεν αξίζει να ασχοληθώ άλλο με ένα θέμα που δεν 

υφίσταται στην πραγματικότητα, δηλώνω ότι: 

1. Ουδέποτε υπήρξε οιαδήποτε αρχή Δικαστική ή Ελεγκτική που να έθεσε σε 

αμφισβήτηση την νομιμότητα των ενεργειών μου.  

2. Οι μοναδικές σκιές που επιχειρήθηκαν να πέσουν ήταν από τον κ.΄Αγγελο 

Νταβία που με μήνυση και δημοσιεύματα επιδίωξε σπίλωση της 

προσωπικότητάς μου. 
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3. Η μεν μήνυσή του κατέπεσε στο κενό και ετέθη στο αρχείο η δε συκοφαντία 

κατέπεσε πλήρως με την κατηγορηματική  έγγραφη δήλωση του 

κατηγορουμένου για ψευδή καταμήνυση, ψευδή κατάθεση και συκοφαντική 

δυσφήμιση ΄Αγγελου Νταβία, ότι στην ουσία παρερμήνευσε τα στοιχεία και 

τα γεγονότα και ότι εγώ ως δήμαρχος Χαλανδρίου έπραξα με γνώμονα τα 

συμφέροντα του Δήμου.  

4. Η απαλλαγή του κ.΄Αγγελου Νταβία στο δικαστήριο προφανώς και οφείλεται 

στην ανωτερότητα που επέδειξα, μετά τη ξεκάθαρη δήλωση του 

κατηγορουμένου κ.Νταβία περί παρερμηνείας κλπ, και δεν θέλησα να 

δώσω συνέχεια και να επιδιώξω την καταδίκη του, για αυτό και δήλωσα 

καλόπιστα στο ποινικό δικαστήριο ότι αποδέχομαι τις εξηγήσεις του κ. 

Νταβία και δεν επιθυμώ την καταδίκη του.  

Τονίζω πως δεν μετανιώνω για την ενέργειά μου αυτή που τον ευνόησε 

πλήρως, διότι πίστευα και πιστεύω ακράδαντα ότι η ανωτερότητα και η 

καλοπιστία που επιδεικνύουμε όλοι μας στην πορεία της ζωής μας απέναντι 

σε πρόσωπα, σε καταστάσεις και γεγονότα ,δεν είναι και δεν πρέπει να 

εκλαμβάνεται ως αδυναμία, αντιθέτως είναι αρετή, η οποία ενυπάρχει στο 

πλαίσιο των αρχών και αξιών με τις οποίες ο καθένας μας οφείλει να 

πορεύεται στη γήινη πορέια του. 

5. Αυτό που με ενδιέφερε και με ενδιαφέρει, δεν ήταν να καταδικάσω τον κ. 

Νταβία, αλλά να παραδεχθεί την αλήθεια, δηλαδή ότι ενήργησα προς το 

συμφέρον του Δήμου Χαλανδρίου και ότι τα όσα κατήγγηλε ήταν προιόν 

παρεμηνείας από μέρους του των γεγονότων και δεν υπήρχε καμία σκιά και 

τίποτα επιλήψιμο. 

 

Με βάση αυτά τα δεδομένα, ο κ. Νταβίας θα έπρεπε να εκτιμήσει την στάση μου 

και όχι μετά το δικαστήριο να προσπαθεί να αφήσει και πάλι σκιές.. 

Με την στάση ζωής μου και την πορεία μου στον δημόσιο βίο όλα αυτά τα 

χρόνια, δεν επέτρεψα ποτέ και δεν θα επιτρέψω σε κανέναν να αμφισβητήσει 

την τιμή την υπόληψη και την ακεραιότητά μου.  

Ο κ. Νταβίας δήλωσε εγγράφως ότι δεν τα αμφισβητεί. Η απόφαση του 

Δικαστηρίου θα είναι η τρανή απόδειξη για αυτό. 
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Ελπίζω να τηρήσει την υπογραφή του και την επίσημη δήλωσή του ενώπιον του 

Δικαστηρίου και να σταματήσει να αυτοαναιρείται και να μου επιτίθεται άδικα και 

αναίτια. 

Σε διαφορετική περίπτωση θα αντιμετωπίσει και πάλι τις συνέπειες του νόμου. 

                                    

 


